

Seznam rušených územních pracovišť Finančních úřadů

Územní pracoviště Finančního úřadu pro Středočeský kraj:	Územní pracoviště v Českém Brodě,	Územní pracoviště Finančního úřadu pro Jihočeský kraj:	Územní pracoviště v Blatné,	
	Územní pracoviště v Dobříši,		Územní pracoviště v Dačicích,	
	Územní pracoviště v Mnichově Hradišti,		Územní pracoviště v Kaplici,	
	Územní pracoviště v Neratovicích,		Územní pracoviště v Milevsku,	
	Územní pracoviště v Sedlčanech,		Územní pracoviště v Soběslavi,	
Územní pracoviště ve Voticích.	Územní pracoviště v Trhových Svinech,			
Územní pracoviště Finančního úřadu pro Olomoucký kraj:	Územní pracoviště v Konici,		Územní pracoviště v Třeboni,	
	Územní pracoviště v Litovli.		Územní pracoviště v Týně nad Vltavou,	
Územní pracoviště Finančního úřadu pro Plzeňský kraj:	Územní pracoviště v Blovicích,		Územní pracoviště Finančního úřadu pro Královéhradecký kraj:	Územní pracoviště v Broumově,
	Územní pracoviště v Horažďovicích,			Územní pracoviště v Dobrušce,
	Územní pracoviště v Horšovském Týně,	Územní pracoviště ve Dvoře Králové nad Labem,		
	Územní pracoviště v Kralovicích,	Územní pracoviště v Hořicích,		
	Územní pracoviště v Nepomuku,	Územní pracoviště v Jaroměři,		
	Územní pracoviště v Přešticích,	Územní pracoviště v Kostelci nad Orlicí,		
	Územní pracoviště ve Stříbře,	Územní pracoviště v Nové Pace,		
Územní pracoviště v Sušici.	Územní pracoviště v Novém Bydžově,			
Územní pracoviště Finančního úřadu pro Karlovarský kraj:	Územní pracoviště v Aši,	Územní pracoviště Finančního úřadu pro Ústecký kraj:	Územní pracoviště v Bílíně,	
	Územní pracoviště v Kraslicích,		Územní pracoviště v Libochovicích,	
	Územní pracoviště v Mariánských Lázních,		Územní pracoviště v Litvínově,	
	Územní pracoviště v Ostrově.		Územní pracoviště v Podbořanech.	
Územní pracoviště Finančního úřadu pro Liberecký kraj:	Územní pracoviště ve Frýdlantě,	Územní pracoviště Finančního úřadu pro Pardubický kraj:	Územní pracoviště v Hlinsku,	
	Územní pracoviště v Jilemnici,		Územní pracoviště v Holicích,	
	Územní pracoviště v Novém Boru,		Územní pracoviště v Litomyšli,	
	Územní pracoviště v Tanvaldě,		Územní pracoviště v Moravské Třebové,	
Územní pracoviště v Železném Brodě.	Územní pracoviště v Přeloučí.			

Seznam rušených územních pracovišť Finančních úřadů

	Územní pracoviště v Humpolci,		Územní pracoviště v Ivančicích,
	Územní pracoviště v Chotěboři,		Územní pracoviště v Mikulově,
	Územní pracoviště v Ledči nad Sázavou,		Územní pracoviště v Moravském Krumlově,
	Územní pracoviště v Moravských Budějovicích,		Územní pracoviště ve Slavkově u Brna,
	Územní pracoviště v Náměšti nad Oslavou,		Územní pracoviště v Tišňově.
	Územní pracoviště v Pacově,		
	Územní pracoviště v Telči.		
Územní pracoviště Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj:	Územní pracoviště v Bohumíně,	Územní pracoviště Finančního úřadu pro Zlínský kraj:	Územní pracoviště v Bystřici pod Hostýnem,
	Územní pracoviště v Českém Těšíně,		Územní pracoviště v Holešově,
	Územní pracoviště ve Frýdlantě nad Ostravicí,		Územní pracoviště v Luhačovicích,
	Územní pracoviště ve Fulneku,		Územní pracoviště ve Valašských Kloboukách.
	Územní pracoviště v Hlučíně,		
	Územní pracoviště v Orlové.		